
第１９８９回例会報告議事録
日時 １８年１０月３日（火曜日）
場所 ホテルマークワン
時間 12:30～13:30

国歌「君が代」斉唱
ロータリーソング 「奉仕理想」
ビジター 黒田実パストガバナー/

鈴木雅博パストガバナー

松本憲事副会長会長挨拶・報告
高島会長が急用で私が代理を務めます。本日は黒田様、鈴木様両パストガバナーにお

出で頂いておりますので後程ご挨拶をお願いします

和上明則委員長親睦委員会報告
先週の移動例会には多数の参加を頂きましてありがとうございます。
第一例会ですのでお誕生日のプレゼントをお渡しします。
酒井会員、星野会員、小池会員、高島会長 おめでとうございます。
酒井会員より御礼挨拶あり。

井上圭司会員米山委員会報告
今月は米山月間ですので皆様ご協力お願いします。
前年度より寄付金が上がっていない事が無いようにしましょう。

酒井委員長姉妹クラブ委員会
豊原RCより週報が届いてます。次週内容をご報告します。

鈴木公三会員世界食糧デーの為のチャリティーコンサートのご案内
10月28日（土）午後4時開演 湖北白ばら
幼稚園で世界食糧デーのチャリティーコ
ンサートを行います。世界には満足に食

事が与えられていない子供達がいます。
何卒ご理解の上ご協力下さい。

鈴木公三委員長出席報告
本日の出席率は 73.07％ です。



ニコニコボックス
鈴木雅博パストガバナー 2790地区第10分区本年度IMリーダーの指名を頂きました。
皆様と共にIMに参加したいと思います。
黒田実パストガバナー 久し振りにお邪魔しました。今日は宜敷くお願いします。
酒井会員 誕生祝い有難うございました。
星野会員 誕生祝い有難うございました。
小池会員 誕生祝い頂きました。
井上会員 米山月間宜しくお願いします。
鈴木会員 世界食量デー・チャリティーコンサートを開くことができ感謝してます。

丸田勝功幹事幹事報告
・訃報 上村文明会員の御尊父がご逝去されました。
通夜：10月5日18時 告別式：10月6日10時セレモ取手駅前ホール、
喪主は上村文明会員です。

・献血のお願い 10月7日我孫子ショッピングプラザ10時～16時
協力我孫子ロータリークラブですので皆様１人でも多くの参加お願いします。
又、ポスターの掲示協力も併せてお願いします。

・ロータリー奨学生の山川さんが無事ドイツに着いた旨のメールを受取りました。
慣れない土地での生活ですので皆さんからも励ましのメールを送って下さい。
メールアドレスはtmk@xb3.so-net.ne.jpです。

・週報受理 流山RC 流山中央RC 豊原RC
活動報告受理 流山中央RC
例会変更 松戸西RC 柏西RC 松戸中央RC

・東葛国際映画祭のチケットが届いておりますので是非購入協力お願いします。
・尚、ポスター、パンフレットを各事務所へ掲示の協力も併せてお願いします。



黒田パストガバナー 鈴木パストガバナー卓話
鈴木パストガバナー：
市原中央RCの鈴木です。本日私が参っ

たのは、ガバナーノミニーの指名委員長
としてです。実は決まっていた方が、交
通事故に遇われ、勘弁してほしいと言う
ことになったのです。前委員長の秋元さ
んがご努力なさったのですが、だめでし
た。この我孫子ロータリークラブの上村
晃一会員を推薦したいと思います。我孫
子さんからは芳しく無いご返事を頂いて
おります。なにとぞ会員皆様の御理解を

得たいと思い、厚かましくも訪問させて
頂きました。今回も単一クラブがガバナ
ーを出すのでは無く、第１０分区が共同
でサポートを行うと言う形でガバナーに
なられるのは可能では無いかと思います。
新しい試みです。
日本全体をみても半数の地区が各グル

ープが共同でガバナーを出す形になって
います。何とぞよろしくお願い致します。

黒田パストガバナー：
我孫子クラブは私にとって敷居の高い

クラブです。過去２回ほどきましてこっ
ぴどく叱られた覚えが有ります。という
のは中央学院大学の小堀さんという法学
部長がいろいろ勉強会を為さっていたの
ですが、あまり出れなかった。我孫子か
らも何人かは出席されたようです。優秀
な方がいらっしゃいました。そういう思
い出が有ります。酒井会員と同級生です。

ロータリーに入って３８年目です。
この度、上村さんにどうしても勤めて

もらいたいんです。会長に申し入れても、
多分ダメだろうと言うことでしたが、や
っぱり来てお願いしたいと思います。確
かに、２０数名のクラブで支えることは
大変とは思いますが、ここは地区全体と
して上村ガバナーを支えて行くことにし
たいと思います。何とぞ御協力下さい。



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名 曜日 例会場
---------------------------
柏 水 三井ガーデンホテル
柏西 金 ザ・クレストホテル
柏南 火 廣池学園会員会館
沼南 木 柏市沼南商工会館
野田 月 野田商工会議所
流山中央 火 千葉銀行流山支店
白井 火 千葉信金白井支店
印西 水 印西市民活動支援センター
松戸 水 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央 木 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東 金 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山 木 千葉銀行流山支店
野田セントラル 水 野田商工会議所 １９時開会
野田東 金 野田商工会議所

（広報委員会より）


